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Установите соответствие.

ДОКУМЕНТ
А)  привилей великого князя Ягайло 1387 г.
Б)  акт Виленско-Радомской унии 1401 г.
В)  привилей великого князя Казимира 1447 г.
Г)  постановление сейма Речи Посполитой 1697 г.

ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1)  возрождение ВКЛ как самостоятельного государственного образования
2)  получение феодалами-католиками дополнительных прав
3)  предоставление государственных должностей только уроженцам ВКЛ
4)  введение польского языка в делопроизводство ВКЛ

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Например А1Б4В3Г2.


